
   
 

   
 

Årsmelding  
Børsa menighet 2025 

 

Menighetsrådet 

Menighetsrådet er det valgte styringsorganet for menigheten og har ansvar for å 
lede og utvikle menighetens virksomhet. Rådet arbeider for at kirkens oppdrag blir 
virkeliggjort lokalt gjennom gudstjenesteliv, kirkelige handlinger, trosopplæring, 
diakoni, misjon og kirkemusikk. 

I samarbeid med prestetjenesten og de ansatte i kirken skal menighetsrådet bidra til 
at menigheten er en åpen og levende folkekirke, der mennesker i alle aldre kan 
finne fellesskap, tro og tilhørighet. 

Menighetsrådet har også ansvar for å forvalte menighetens økonomi og ressurser på 
en god måte, og for å legge til rette for frivillig engasjement. Et godt samarbeid 
mellom ansatte, frivillige og menighetsråd er avgjørende for at menigheten skal 
være et aktivt og inkluderende fellesskap i lokalsamfunnet. 

Rådet har gjennom året behandlet saker knyttet til menighetens drift, planer og 
aktiviteter, og arbeidet for å styrke menighetens arbeid i Børsa. 

Rådet har hatt 5 ordinære møter. Menighetsrådet behandlet til sammen 39 saker i 
løpet av 2025. 

Årsmøtet ble holdt i Børsa kirke søndag 30. mars, etter gudstjeneste i Børsa kirke. 
Årsmeldingen ble presentert av leder og godkjent sammen med regnskap. 

 



   
 

   
 

Statistikk 2025 

2024 i parentes. 

I Børsa menighet har det i 2025 blitt holdt 26 (26) forordnede gudstjenester på 
søndag eller helligdager. Det har vært 1949 (1926) personer til stede, noe som gir et 
gjennomsnittlig deltakerantall på 75 (74) per gudstjeneste.  

I tillegg er det holdt 7 (10) gudstjenester utenom søndag/helligdag, med til sammen 
1066 (1421) deltakere. 

10 (8) gudstjenester ble arrangert med barnedåp 2025, der 19 (20) ble døpt. Antall 
konfirmerte for året var 35 (33), det var 4 (2) vielser, og 21 (21) gravferder. 

I løpet av året har det vært gjennomført ett barnehagebesøk (ett avlyst pga sykdom) 
med barnehagevandring. Det har vært to skolebesøk i kirka med til sammen 5 
grupper, og to skolegudstjenester (en avlyst pga sykdom, skulle ha vært tre). 

Det er samlet inn kr. 105.571,- (100.144,-) ved offer/kollekt, av dette har kr. 38.250,-
(27.284,-) gått til menighetens eget arbeid. Ved konfirmantenes fasteaksjon ble det 
samlet inn kr. 33.072,- (19.653,-). 

Gudstjenester 

Gudstjenesten er menighetens hovedsamling. Antall gudstjenester er gjennomført 
etter biskopens forordning. 

På familiegudstjenestene har vi utdeling av 4- og 6-årsboka og Lys Våken 
gudstjeneste. Det ble gjennomført karnevalsgudstjeneste med konfirmantene i 
Børsa og Buvik.  
Det ble i løpet av året holdt to livsgledegudstjenester i samarbeid med Jezz og 
kulturskolen.  

I tillegg ble det blant annet arrangert friluftsgudstjeneste på Viggja i samarbeid med 
Børsa Normisjon og grilling i etterkant. 

Også i 2025 feiret kvinner Kvinnenes internasjonale Bønnedag i Børsa kirke. 

Gudstjeneste med nattverd tilbys på Rossvollheimen ved påske og jul. 

Menighetsbladet 

Bladet mangler fortsatt redaktør, og det har ikke lyktes med å gi ut menighetsblad i 
2025. 



   
 

   
 

Diakoni 

Det diakonale arbeidet i Skaun foregår i samarbeid mellom soknene i kommunen. 

Diakonimedarbeider Inger Synnøve Gjære hadde 50 % studiepermisjon i 2025 i 
forbindelse med videre studier i diakoni. Mari Helgeland vikarierte i denne perioden 
i arbeid knyttet til ungdomsdiakoni og konfirmantarbeid.  

Det ble gjennomført jevnlige institusjonsandakter på Tangentunet, Vennatunet og 
Rossvollheimen, og det ble også arrangert tur for beboere ved Rossvollheimen til 
skihytta i Seljan.  

Allehelgensgudstjenestene er viktige samlinger for mennesker som sørger. Det ble 
sendt ut invitasjoner til pårørende som har mistet noen det siste året, og mange 
deltok på minnegudstjenestene.  Det ble igjen tilbudt åpen kirke på lørdag. 

Ressursgruppa for diakoni hadde møter på høsten og arbeidet blant annet med 
revisjon av diakoniplanen. 

 

Konfirmantarbeid 

Konfirmantarbeidet i Børsa gjennomføres i samarbeid mellom menighetene i Skaun. 
Undervisningen ledes av et team bestående av prest, menighetspedagog og 
diakonimedarbeider. 

I 2025 ble 35 ungdommer konfirmert i Børsa sokn.  

Gjennom året deltar konfirmantene på undervisningssamlinger, gudstjenester, leir 
og ulike aktiviteter som gir innsikt i kristen tro og kirkens arbeid. Fasteaksjonen til 
Kirkens Nødhjelp er også en viktig del av konfirmantopplegget. 

- Seminarkveld med foredrag av Helge Gudmundsen med tema “God nok” 
- Bøssebæring til inntekt for Kirkens Nødhjelps fasteaksjon 
- Karnevalsgudstjeneste i Børsa kirke 
- 6 undervisningssamlinger 
- “Hjemme hos”-samlinger, (1 pr semester) hvor konfirmantene inviteres hjem til 
noen i Børsa med mat, hygge og litt undervisning.  
- KickOff på Grønneset med gudstjeneste og aktiviteter. 
- Pilegrimsdag med vandring og konsert i Skaun kirke 
- Konfirmantleir i samarbeid med NMSU på Mjuklia 
- Presentasjonsgudstjeneste 
- Lysmesse 



   
 

   
 

Trosopplæring 

Trosopplæringen i Skaun består av faste kontinuerlige tilbud som går gjennom hele 
året, og enkeltarrangementer for ulike aldersgrupper.  

Faste aktiviteter: 

• Babysang 

• MAX-gjengen  

• Soul Kids og Soul Children med familiemiddag 

• Ungdomsledersamlinger 

Enkeltarrangement: 

• Dåp 

• Karnevalsgudstjeneste med kirkekaffe 

• Utdeling av NT til 5. klassinger på bedehuset. NT fantes kun på nynorsk i 
butikk. 

• Utdeling av 4-årsbok  

• Trosopplæring KICK-OFF med utdeling av 6-årsbok på Grønneset 

• Tårnagent (gjennomføres i Skaun) 

• Krøllekveld (gjennomføres i Buvik) 

• Lys våken i Børsa kirke – for alle tre sokn 
 
Ellers gjøres det annet viktig arbeid av Børsa Normisjon med “Go’kveld-klubben” og 
ungdomsklubben Thunder. Det ble gjennomført møte på høsten for å se hverandre 
og forbedre samarbeidet for barn og unge. 

Én gang hver måned i skoleåret har trosopplæringen med hjelp av frivillige 
gjennomført frokostkafé på Skaun ungdomsskole.  

50-årskonfirmanter 

Også i 2025 ble det gjennomført en samling for 50-årskonfirmantene i Børsa. 

Noen jubilanter møtte opp til samlingen, som inkluderte deltakelse i gudstjeneste, 
og deretter hyggelig samvær med bevertning på Børsa bedehus. 

Børsa kirke 

Det ble montert nytt lydanlegg i Børsa kirke på slutten av året. Noe arbeid gjenstår i 

2026 før det er helt ferdig. 

Dåpssakristiet er tegnet, men arbeidet med veien videre inkl. finansiering er ikke 

påbegynt. 



   
 

   
 

Andre aktiviteter (ikke utfyllende) 

Dugnaden på kirkegården, med frivillige, ble gjennomført 7.5., med stell rundt og i 
kirken. Mye var allerede utført av kirketjener, så det ble god tid til kaffedrikking og 
hyggelig lag. 

Frivillige/tjenestegrupper 

Menigheten har mange frivillige som gjør en svært god jobb. De oppgavene som blir 
gjort gjennom tjenestegruppene, er med på å avlaste menighetsrådet og skape en 
levende menighet. 

Det er cirka 80 frivillige totalt i menigheten, noe som må sies å være veldig bra ut fra 
medlemsgrunnlaget. Frivillighetsfesten ble utsatt til januar 2026. 

Kafe Hjerterom 

Kaféen blir nå driftet ved at 6x2 personer har ansvaret hver sin onsdag i løpet av 6 
uker. Gunnlaug Ribe leder denne gruppen. Gjennom Frivilligsentralen er 
Sanitetsforeninga også koblet på. Det er ca 30 personer til stede på disse dagene, 
med et godt mangfold av norske og flyktninger. 

Det er fint å kunne oppleve den store verden gjennom å bli kjent med flyktninger og 
andre fremmedspråklige på Kafé Hjerterom. 

Prosjekt 

Himalpartner 

Børsa menighet har misjonsavtale med Himalpartner.  

Himalpartner er en kristen organisasjon og vil være Guds redskap for kjærlighet i 
Himalayaregionen. De satser de på bærekraftige prosjekter innenfor «Mental 
Helse» og «Sosialt Entreprenørskap». De er også med og bidrar i et viktig «Fred og 
Forsoningsarbeid» på grensen mellom India og Nepal.  

Fasteaksjon 

Ved konfirmantenes årlige fasteaksjon samlet konfirmantene inn penger til Kirkens 
Nødhjelp. Med kontanter og Vipps samlet Børsakonfirmantene inn 33.072,- 

Økonomi 

Om økonomien vises det til regnskapet. Av innsamla midler (ofringer) er det tatt 
sikte på at ca 50% skal gå til eget arbeid. 

https://bidra.no/himalpartner/mentalhelse
https://bidra.no/himalpartner/mentalhelse
https://bidra.no/himalpartner/sosialtentreprenorskap
https://bidra.no/himalpartner/fredogforsoning
https://bidra.no/himalpartner/fredogforsoning


   
 

   
 

Takk! 

Børsa menighet er en aktiv menighet hvor mange bidrar. Det skjer mye i og rundt 
kirken vår, og det er vi stolt over! 

Menighetsrådet retter en stor takk til kirkens ansatte og alle frivillige for godt 
samarbeid og flott innsats!  



   
 

   
 

Vedlegg 
1. Årsmelding trosopplæring og konfirmantarbeid 

2. Årsmelding diakoni 

3. Årsmelding Skaun soul kids og Skaun soul children 

4. Regnskap 2025 

 

 

 

 



   
 

   
 

Børsa menighetsråd har bestått av: 
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Faste medlemmer Varamedlemmer 

Wiebke Halvorsrud Hummelgård Julie Hindenes 

Vegar Godø Slørdal  Egil Tore Høgsteggen 

Møyfrid Ruud Halgunset Dag Rune Stensaas 

Håvard Grimsbø Gunn Solveig Bondahl Line 

Per Morten Meistad Lena Catrin Winsjansen 

Lars Morten Rosmo  

Berit Skogvang  

Ingrid Syrstad  

Arne Drugli  

 

 

Ledere av underutvalg 
Utdeling av bibel til 5. klasse Berit Skogvang 

Utdeling av min kirkebok til 4-åringer Trosopplæring. Frivillig ønskes. 

Kirkeverter Menighetsrådet og sokneprest 

Tekstlesere Menighetsrådet og sokneprest 

Organisere bruk av konfirmantkapper Bjørg Ustad og Marion S. Grandetrø 

Arbeid med dåpssakristi Kirkeverge og menighetsråd 

Pynting i kirka Anne Kristine Bakken Hovtun/Aud Eikli Meistad 

Jubileum for 50-årskonfirmanter Inger Forsmark og Bjørg Ustad. +Menighetsrådet 

Livsgledegudstjeneste Siv Fossum 

Kafé Hjerterom 6 par ledet av Gunnlaug Ribe og Frivillighetssentralen 

Minnelund Torstein Heggheim 

Lys Våken Menighetsrådet pluss frivillige 

 



Regnskap Børsa Menighetsråd 2025

Resultatregnskap

Inntekter
Radetiketter Summer av Beløp inn
Lys Våken 1 379                                               
Ofring andre inn 53 495                                            
Ofring eget arbeid 38 250                                            
Ofring Himalpartner inn 7 535                                               
Renteinntekt 4 912                                               
Totalsum 105 571                                         

Kostnader
Radetiketter Summer av Beløp ut
Arrangement 5 330-                                               
Blomster 3 588-                                               
Dåpssakresti 11 250-                                            
Kirkekaffe 1 113-                                               
Ofring andre utbet 37 740-                                            
Ofring Himalpartner utbet 7 535-                                               
Totalsum 66 556-                                            

Resultat 39 016                                            

Gjelder 2025 (utbetalt takkoffer i 2026 mottatt 2025) 15 755-                                            

Justert resultat 23 261                                            

Balanse
31.12.2025 31.12.2024

Eiendeler
Sum bank 400 830,17                                 370 892,61                  
Sum til gode ofring
Totalt 400 830,17                                 370 892,61                  

Egenkapital og gjeld
Sum egenkapital 385 075,10                                 347 921,76                  
Sum gjeld ofringer 15 755,07                                    22 970,85                     
Totalt 400 830,17                                 370 892,61                  

Beholdning bank

Saldo 31.12.25 Saldo 31.12.24 Bevegelse
Renter ikke med i 

resultat
Drift menighetsråd 201 585,13                                 187 480,59                  14 104,54                        

Resultat 2025 23 260,76                        
Skyldig ofringer fra 2024 utbet 2025 24 911,29-                        

Skyldig ofring (utbetales 2026) 15 755,07                        
Kontroll -                                        

Saldo 31.12.25 Saldo 31.12.24 Bevegelse Renter
Dåpsakresti 107 813,16                                 105 082,16                  2 731,00                           2 731                                  
Blomsterfond 91 431,88                                    94 923,36                     3 491,48-                           2 202                                  



Bertil Nedregård 
Gråbakkan 10 
7353 Børsa         16.03.2026 
 
 
 
 
Børsa Menighetsråd 
 
 
 
 
REVISJON AV RESULTATREGNSKAP FOR 2025 
 
Regnskapet for Børsa menighetsråd for 2025 er gjennomgått. Dagbok er kontrollert mot 
bankutskrift og alle bilag er gjennomgått.  
 
Regnskapet er oversiktlig, og det er god orden på bilagene. Undertegnende har følgende 
kommentar:  
 
Note 1. 
Ved gjennomgang av regnskapet kan det se ut som om det ikke er etablert et 
tilfredsstillende system for attestering og anvisning av bilag. En slik system skal sikre at 
utgifter blir kontrollert og godkjent av personer med delegert myndighet før utbetaling. 
Dette innebærer en svakhet i den interne kontrollen. Det anbefales at menighetsrådet 
snarest etablerer og formaliserer rutiner for attestering og anvisning. 
 
Regnskapet for Børsa menighetsråd 2025 anbefales godkjent av årsmøtet.  
 
 
 
 
 
 
Med vennlig hilsen 
 
Bertil Nedregård 



Til årsmeldingen for 2025 - Børsa menighet


Trosopplæringen i Børsa består av faste kontinuerlige tilbud som går gjennom hele året, 
og enkeltarrangementer for ulike aldersgrupper.  


Faste aktiviteter:

• Babysang på Rossvollheimen

• MAX-gjengen

• Soul Kids og Soul Children med familiemiddag

• Ungdomsledersamlinger


Enkeltarrangement:

• Dåp

• Karnevalsgudstjeneste med kirkekaffe 

• Utdeling av Bibel til 5. klassinger

• Utdeling av 4-årsbok

• Trosopplæring KICK-OFF med utdeling av 6-årsbok

• Tårnagent

• Krøllekveld

• Lys våken


Ellers gjøres det annet viktig arbeid av Børsa Normisjon og Krik med “Go’kveld-

klubben” og ungdomsklubben Thunder hvor flere av konfirmantene er innom.

Konfirmantarbeid


Børsa menighet hadde 35 konfirmanter i 2024/25. Konfirmantundervisningen har vært

gjennomført av et felles team fra Skaun kirkelige fellesråd: Sokneprestene Wiebke

Hummelgård, Mark Akali, menighetspedagog Siri Erland og diakonimedarbeider/menighet-
spedagog Mari Helgeland. 


I september 2025 ble 33 nye konfirmanter presentert for menigheten.

I tillegg til konfirmasjonsgudstjenestene har vi gjennomført:


• Seminarkveld med foredrag av Helge Gudmundsen med tema “God nok”

• Bøssebæring til inntekt for Kirkens Nødhjelps fasteaksjon

• Karnevalsgudstjeneste i Børsa og kirke for Buvik og Børsa-konfirmantene

• 6 undervisningssamlinger 

• “Hjemme hos”-samlinger, (1 pr semester) hvor konfirmantene ble invitert hjem til noen i 

bygda med mat, hygge og litt undervisning. 

• Oppstartsgudstjeneste på Grønneset med boblefotball og volleyball i etterkant. (Nytt kull)

• Pilegrimsdag med vandring og konsert i Skaun kirke (Nytt kull)

• Presentasjonsgudstjenester (Nytt kull)

• Konfirmantleir i samarbeid med NMSU på Mjuklia  (Nytt kull)

• Lysmesser (Nytt kull)




Årsmelding for det diakonale arbeidet i Skaun kirkelige fellesråd 2025 

Dette er en felles rapport fra diakonimedarbeiderne til Buvik, Skaun og Børsa sokn. 

Fasteaksjonen 2025 bidro konfirmanter igjen med bøssebæring i sine nabolag, og med det som 
kom inn på Vipps og overført til konto, ble dette til sammen kr 56902,- (kr 16.366,- mer enn året 
før :) til Kirkens Nødhjelps arbeid. Godt jobba alle dere som bidro til gjennomføringa 6.-8.april! 

Det tverrkommunale samarbeidet om Sorgstøtte for barn og unge tilbød samlinger for unge 
mellom 13-19år i vårhalvåret på Årvak i Børsa. Dessverre ble det ingen påmeldte før oppstart, 
men diakonimedarbeideren deltok i planlegginga og i søknadsprosess om midler fra Kirkerådet 
til framtidig sorgstøtte kalt «Om:sorg» sammen med diakonene i Melhus og Orkland, samt Mette 
Goa Hugdal fra Skaun kommunes Avdeling for Psykisk helse og rus. Søknaden ble ikke innvilget. 

Ressursgruppa for sorgarbeid i Skaun er frivillige og lønna ressurspersoner som kan bidra 
enkeltvis, men også med temasamlinger om sorg. I 2025 ble det ikke avholdt noe temakveld, 
men vi jobbet aktivt med å synliggjøre bedre våre ressurser overfor kommunens ledelse og 
innbyggere. Ressursgruppa er et samarbeidsorgan i kommunen der diakonimedarbeider deltar.  
I kommunens kriseteam er hun også medlem, og har hatt oppdrag i den forbindelse. 

Allehelgenssøndag ble igjen et møtepunkt mellom og med sørgende i alle tre menigheters 
minnegudstjenester, samt i åpne kirker i forkant i Børsa og Skaun. Utsending og personlig 
overlevering av invitasjon til de som har gravlagt sine ved våre kirker siste året ble vektlagt, selv 
om vi ikke når alle sørgende direkte med den begrensa informasjonen vi har om hvem dette er.  

Institusjonsandakter ble holdt jevnlig på Tangentunet, Vennatunet og Rossvollheimen gjennom 
hele året, samt at brukere av Rossvollheimen fikk komme på tur til skihytta i Seljan i starten av 
høstsemesteret. Oddbjørn Stjern var viktig bidragsyter der, og steppet også inn som pianist på 
noen ordinære andakter, men kantor Vincentas Linkevicius bidro fast som musikkgledesspreder. 
Skjærtorsdag bidro diakonimedarbeider på nattverdgudstjenestene på Vennatunet og i kapellet 
på Rossvollheimen, samt i Buvik kirke. Før jul bidro også diakonimedarbeider med 
julesangstund på Rossvollheimens avdelinger, samt på gudstjenestene 2.juledag på de 
samme to institusjonene. Det har også vært noen få samtaler og heimebesøk gjennom året. 

Ressursgruppa for diakoni møttes to ganger høsten 2025, og har følgende medlemmer: Rutt O. 
Skauge og Kjellaug Grostad (Skaun), Kjell Eggen og Magrethe Lund (Buvik), Beate Kimo og Ingrid 
Syrstad (Børsa). Revidering av menighetenes diakoniplan var hovedfokus her. 

Undertegnede hadde 50% ulønna permisjon fra fullstillingen som diakonimedarbeider hele året. 
Masterstudiet i diakoni fortsatte med oppgaveforberedelser i vårsemesteret og to fag med 
eksamener i høsthalvåret. Mari Helgeland vikarierte innen ungdomsdiakoni (konfirmantarbeid, 
skolefrokost/-lunsj og Etter skoletid) i denne halvstillinga. 

Til slutt: Det skjer mer diakonalt arbeid i Skaun kommune enn det som blir rapportert her. Enten 
det kalles diakonalt eller ei, gir både enkeltpersoner og organiserte grupper viktige bidrag som 
kan sies å være evangeliet i handling uttrykt gjennom nestekjærlighet, inkluderende fellesskap, 
vern om skaperverket og kamp for rettferdighet. Takk til alle dere! 

Inger Synnøve Gjære, diakonimedarbeider/diakonstudent 
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Årsmelding 2025 
 

Skaun soul kids har nå gjennomført fire og et halvt år med sang, lek og glede. 

Korøvelse annenhver mandag 17.30-19.00, i Børsa kirke og Børsa bedehus. Vi arrangerer 

familiemiddag i forkant av øvelse en gang i måneden. 

Koret er organisert under Børsa sokn og har vært tilknyttet Soul Children under Acta, Normisjon.  

Koret er et tilbud for alle barn i hele Skaun kommune. Øvelsene har hatt fokus på sang og glede og 

det har vært holdt en enkel andakt i løpet av hver øvelse. 

 

Styret 
Leder: Vegar Godø Slørdal 

Nestleder: Marte Gravdal 

Musikalsk leder: Siri Helene Erland og Ragnhild Godø Slørdal 

 Kasserer: Vegar Godø Slørdal 

 Sekretær: Marte Gravdal Hagen 

  

Styret har hatt 3 styremøter i tillegg til kommunikasjon via egen Messenger-gruppe. 

Medlemmer 
Medlemmene er barn i alderen 6 til 10 år. I løpet av høsten 2024 startet vi i tillegg et kor for soul 

children, og i 2025 ble det opprettet en egen gruppe for disse, slikat årsmelding og regnskap leveres 

separat. Soul kids har medlemmer opp til 10 år, 4. klasse.  

I utgangen av 2025 hadde vi 9 betalende medlemmer. Flere har vært innom øvelser, men uten å 

melde seg inn i koret. 

Medlemmene er spredd i både alder og geografi, og vi føler vi har truffet på ønsket om å ha et tilbud 

som favner bredt blant kommunens barn og unge. Mange foreldre har vært til stede på øvelsene og 

det har kommet mange positive tilbakemeldinger. 

Aktivitet 
Vi har gjennomført totalt 14 øvelser og 9 opptredener. På 7 av øvelsene har vi startet med å servere 

middag til familiene. Her har det totalt vært 40-70 deltakere med stort og smått, sammen med soul 

children. Middagen koster 30,- per person. Vi går med et lite underskudd på hver middag, men 

mener det er vel anvendte kroner med tanke på miljøet i koret.  



26. januar deltok vi på «livsglede»-gudstjeneste i Børsa kirke, og 23. mars deltok vi på «tårnagent»-

gudstjeneste i Skaun kirke. 23. april hadde vi opptreden på påskemøtet på Børsa bedehus, med Børsa 

Normisjon. 17. mai hadde soul kids en opptreden på 17.mai-fest på Trondheimsfjord fhs. 

Våren ble avsluttet med Vårfest på Børsa bedehus, med sang, salg av mat og utlodning. 

Høstsemesteret ble startet med deltakelse på Trosopplærings KickOff, sammen med alle tilbud for 

barn og unge i regi av Normisjon og Den norske kirke. Her var over 200 samlet til gudstjeneste 

utendørs, hvor soul kids bidro med sang. 8. november deltok vi med sang på basar på Børsa bedehus. 

Høstsemesteret ble avsluttet med julekonsert i Børsa kirke 8. desember sammen med soul children. I 

tillegg var vi med å arrangere juletrefest på Trondheimsfjord fhs 29. desember. 

Siri Helene og Ragnhild, som har musikalsk ansvar, har ansvar for hvert sitt kor. Ragnhild dirigerer 

soul kids, mens Siri Helene har ansvaret for soul children. 

Økonomi 
Koret har vært heldige og fått god støtte fra frifondsmidler og kommune.  

Vi ønsker å holde kostnadene for medlemmer så lave som mulig og vil derfor fortsette å være 

frimodige med å søke støtte der det er mulig. Årets regnskap viser et mindreforbruk på 13792,60 

kroner. Vi mener vi har fått mye aktivitet og mening for de pengene vi har fått og brukt gjennom 

året. 

I 2026 trengs det å investeres i en del nytt utstyr. I tillegg ønsker vi å få til en heldagssamling med 

andre kor. Overskuddet fra 2025 vil komme godt med her. 

 



Regnskap Skaun soul kids 

   
Inn/Ut Type Summer av Beløp 

Inntekt Bank  kr                   522,00  

 
Støtte  kr            31 057,00  

 
Vipps  kr            22 855,00  

 
Spond  kr            11 024,00  

 
Gave  kr               1 437,00  

 
Annet  kr               6 788,19  

Inntekt Totalt 
 

 kr            73 683,19  

Utgift Avgift -kr           22 200,00  

 
Gebyr -kr                  844,16  

 
Husleie -kr              1 650,00  

 
Mat -kr           13 948,43  

 
Annet -kr           21 248,00  

Utgift Totalt 
 

-kr           59 890,59  

Totalsum 
 

 kr            13 792,60  

 

Vipps er en genial måte å få inn betaling for middag og medlemsavgift, men er dessverre ganske 

uoversiktlig når det kommer til regnskap, med avgifter og lite intuitivt rapportsystem. Dette året har 

vi i tillegg til Vipps, brukt Spond til betaling for medlemsavgift. Vi erfarer at Spond er mer oversiktlig 

når det gjelder å se hvem som har betalt og ikke. 

Vi har fått Frifond-midler via Acta i tillegg til støtte fra Skaun kommune. Pengene kommer godt med. 

Støtten gjør at vi kan tilby billig, god middag til alle medlemmene med familier en gang i måneden. I 

tillegg til gratis arrangementer, godt lydutstyr og masse annet. 

Veien videre 
2025 har vært et innholdsrikt år med fine øvelser og artige opplevelser med arrangementer rundt om 

i kommunen. Vi har sunget for mange forskjellige grupper og har inntrykket av at koret sprer glede. 

Vi «konkurrerer» med mange andre aktiviteter i kommunen. Opprettelsen av soul children gjorde at 

mange av medlemmene gikk over dit. Vi har slitt litt med rekruttering, og vi har hatt en del nedgang i 

antall medlemmer. 

En utvidelse med soul children er spennende, men også krevende med tanke på ressurser. Vi er bare 

fire personer til å drive begge korene, og vi merker at det blir en del jobb med dette. 



Men, det har vært en glede for oss i styret å drive koret også dette året, med all den energien 

medlemmene deltar med på øvelser og når vi synger i forskjellige sammenhenger! 

 

For Skaun soul kids 

 

Vegar Godø Slørdal 

Leder 

 



Detaljert regnskap 
Dato Inn/Ut Type Beskrivelse Person Beløp Konto 

01.01.2025 Inntekt   Inngående saldo pr. 1.1.25    kr   24 915,78   kr   24 915,78  

09.01.2025 Inntekt Spond Påmeldingsavgift SCF    kr          600,00   kr   25 515,78  

09.01.2025 Utgift Gebyr Spond   -kr            17,00   kr   25 498,78  

15.01.2025 Inntekt Vipps Familiemiddag    kr      1 990,00   kr   27 488,78  

15.01.2025 Utgift Gebyr Vipps   -kr            44,82   kr   27 443,96  

16.01.2025 Utgift Mat 

Til: 4270.14.44757 

Privat utlegg ASE fam.middag 13.1.25 Anne -kr            95,20   kr   27 348,76  

16.01.2025 Inntekt Spond Medlemsavgift    kr      1 700,00   kr   29 048,76  

16.01.2025 Utgift Gebyr Spond   -kr            68,00   kr   28 980,76  

16.01.2025 Inntekt Spond Påmeldingsavgift Soul Children Festival    kr          600,00   kr   29 580,76  

16.01.2025 Utgift Gebyr Spond   -kr            17,00   kr   29 563,76  

16.01.2025 Inntekt Gave 

Fra: Børsa Normisjon Betalt: 16.01.25 

Overskudd juletrefest    kr      1 097,00   kr   30 660,76  

16.01.2025 Utgift Mat 

Til: 4200.21.90472 

Privat utlegg familiemiddag SHE 11.1.25 Siri Helene -kr     2 695,41   kr   27 965,35  

17.01.2025 Inntekt Vipps Familiemiddag    kr             30,00   kr   27 995,35  

17.01.2025 Utgift Gebyr Vipps   -kr               0,68   kr   27 994,67  

23.01.2025 Inntekt Spond Medlemskontigent 2025    kr          700,00   kr   28 694,67  

23.01.2025 Utgift Gebyr Spond   -kr            28,00   kr   28 666,67  

23.01.2025 Inntekt Spond Påmeldingsavgift Soul Children Festival    kr      1 200,00   kr   29 866,67  

23.01.2025 Utgift Gebyr Spond   -kr            34,00   kr   29 832,67  

30.01.2025 Inntekt Spond Medlemskontigent 2025    kr          300,00   kr   30 132,67  

30.01.2025 Utgift Gebyr Spond   -kr            12,00   kr   30 120,67  

30.01.2025 Inntekt Spond Påmeldingsavgift Soul Children Festival    kr      1 200,00   kr   31 320,67  

30.01.2025 Utgift Gebyr Spond   -kr            34,00   kr   31 286,67  

06.02.2025 Inntekt Spond Medlemskontigent 2025    kr          100,00   kr   31 386,67  

06.02.2025 Utgift Gebyr Spond   -kr               4,00   kr   31 382,67  

11.02.2025 Utgift Mat 

Til: Siri Helene Erland 

Privat utlegg familiemiddag SHE Siri Helene -kr     3 482,83   kr   27 899,84  

12.02.2025 Inntekt Vipps Familiemiddag    kr      1 560,00   kr   29 459,84  

12.02.2025 Utgift Gebyr Vipps   -kr            35,13   kr   29 424,71  

13.02.2025 Inntekt Spond Medlemskontigent 2025    kr          100,00   kr   29 524,71  

13.02.2025 Utgift Gebyr Spond   -kr               4,00   kr   29 520,71  

20.02.2025 Inntekt Spond Påmeldingsavgift Soul Children Festival    kr          600,00   kr   30 120,71  

20.02.2025 Utgift Gebyr Spond   -kr            17,00   kr   30 103,71  



11.03.2025 Utgift Mat 

Til: Anne Strøm Eliassen 

Privat utlegg familiemiddag 10.3.25 Anne -kr     1 543,11   kr   28 560,60  

12.03.2025 Inntekt Vipps Familiemiddag    kr      1 030,00   kr   29 590,60  

12.03.2025 Utgift Gebyr Vipps   -kr            23,20   kr   29 567,40  

13.03.2025 Inntekt Vipps Familiemiddag    kr          220,00   kr   29 787,40  

13.03.2025 Utgift Gebyr Vipps   -kr               4,95   kr   29 782,45  

13.03.2025 Inntekt Spond Medlemskontigent 2025    kr          100,00   kr   29 882,45  

13.03.2025 Utgift Gebyr Spond   -kr               4,00   kr   29 878,45  

08.04.2025 Utgift Mat 

Til: Siri Helene Erland 

Familiemiddag 7.4.25 SHE Siri Helene -kr     1 760,87   kr   28 117,58  

08.04.2025 Utgift Avgift Avgift Soul Children Festival   -kr  21 060,00   kr      7 057,58  

09.04.2025 Inntekt Vipps Familiemiddag    kr      1 600,00   kr      8 657,58  

09.04.2025 Utgift Gebyr Vipps   -kr            36,03   kr      8 621,55  

29.04.2025 Inntekt Støtte Støtte fra Skaun kommune    kr      5 000,00   kr   13 621,55  

13.05.2025 Inntekt Vipps Bodsalg på butikken til inntekt for SCF    kr      1 830,00   kr   15 451,55  

13.05.2025 Utgift Gebyr Vipps   -kr            41,19   kr   15 410,36  

28.05.2025 Inntekt Vipps Inntekter Vårfest    kr   10 285,00   kr   25 695,36  

28.05.2025 Utgift Gebyr Vipps   -kr         231,57   kr   25 463,79  

31.05.2025 Inntekt Spond Medlemskontigent 2025    kr          100,00   kr   25 563,79  

31.05.2025 Utgift Gebyr Spond   -kr               4,00   kr   25 559,79  

05.06.2025 Inntekt Spond Restbeløp Soul Festival    kr      2 500,00   kr   28 059,79  

05.06.2025 Utgift Gebyr Spond   -kr            70,00   kr   27 989,79  

12.06.2025 Inntekt Spond Restbeløp Soul Festival    kr          500,00   kr   28 489,79  

12.06.2025 Utgift Gebyr Spond   -kr            14,00   kr   28 475,79  

19.06.2025 Inntekt Spond Restbeløp Soul Festival    kr          500,00   kr   28 975,79  

19.06.2025 Utgift Gebyr Spond   -kr            14,00   kr   28 961,79  

20.08.2025 Inntekt Spond 

Fra: Spond As Betalt: 20.08.25Skaun Soul Kids-

cashback August 2025    kr          124,00   kr   29 085,79  

03.09.2025 Inntekt Vipps Familiemiddag    kr      1 220,00   kr   30 305,79  

03.09.2025 Utgift Gebyr Vipps   -kr            27,47   kr   30 278,32  

04.09.2025 Inntekt Spond Medlemskontigent 2025    kr          100,00   kr   30 378,32  

04.09.2025 Utgift Gebyr Spond   -kr               4,00   kr   30 374,32  

16.09.2025 Utgift Mat 

Til: Siri Helene Erland 

Privat utlegg familiemiddag Siri Helene -kr     2 753,42   kr   27 620,90  

01.10.2025 Inntekt Vipps Familiemiddag    kr      1 190,00   kr   28 810,90  

01.10.2025 Utgift Gebyr Vipps   -kr            20,85   kr   28 790,05  



17.10.2025 Inntekt Støtte Fra: Acta Barn og Unge i Normisjon Betalt: 17.10.25    kr   11 957,00   kr   40 747,05  

28.10.2025 Utgift Mat 

Til: Siri Helene Erland 

Privat utlegg SH familiemiddag 271025 Siri Helene -kr     1 617,59   kr   39 129,46  

29.10.2025 Inntekt Vipps Familiemiddag    kr      1 300,00   kr   40 429,46  

29.10.2025 Utgift Gebyr Vipps   -kr            22,77   kr   40 406,69  

21.11.2025 Utgift Avgift Til: ACTA BARN & UNGE I NORMISJONEN   -kr     1 140,00   kr   39 266,69  

05.12.2025 Inntekt Støtte Støtte fra Skaun kommune    kr   10 000,00   kr   49 266,69  

10.12.2025 Inntekt Vipps Kollekt    kr          400,00   kr   49 666,69  

10.12.2025 Utgift Gebyr Vipps   -kr               7,00   kr   49 659,69  

11.12.2025 Inntekt Vipps Kollekt    kr          200,00   kr   49 859,69  

11.12.2025 Utgift Gebyr Vipps   -kr               3,50   kr   49 856,19  

22.12.2025 Utgift Husleie Husleie Børsa bedehus   -kr     1 650,00   kr   48 206,19  

22.12.2025 Inntekt Støtte Fra: Acta Barn og Unge i Normisjon Betalt: 22.12.25    kr      4 100,00   kr   52 306,19  

31.12.2025 Inntekt Bank Kredittrenter    kr          522,00   kr   52 828,19  

31.12.2025 Utgift Annet Overføring av midler til Skaun soul children   -kr  20 000,00   kr   32 828,19  

31.12.2025 Inntekt Gave Halvpart av overskudd fra juletrefest    kr          340,00   kr   33 168,19  

31.12.2025 Inntekt Annet Tilbakeføring utlegg soul children    kr      6 788,19   kr   39 956,38  

31.12.2025 Utgift Annet Medlemssavgift soul children 2025   -kr     1 248,00   kr   38 708,38  

Totalt          Inn  -kr  59 890,59  

     

 Ut   kr   73 683,19  

       
Resultat 2025            kr   13 792,60  

  



 



 

Årsmelding og regnskap 2025 
Skaun soul children 

 

 



Skaun soul children 

Årsmelding 2025 
Skaun soul children hadde offisiell oppstart våren 2025, og er et tilbud for 5.-7. klasse og er 

ment som et tilbud til de som var blitt for gamle for Skaun soul kids og eventuelt nye 

medlemmer i den alderen. Vi startet med året med 7 sangglade 5. og 6.klassinger, og har i 

løpet av året blitt 12 betalende medlemmer. 

Soul children øver annenhver mandag og veksler mellom å øve i Børsa kirke og Børsa 

bedehus. Øvelsene varer i en time med mat i forkant, og en liten andakt midt i. De gangene vi 

øver på bedehuset har vi familimiddag sammen med familiene til begge kor.  

Koret er organisert under Børsa sokn og har vært tilknyttet Soul Children under Acta, 

Normisjon.  

Koret er et tilbud for alle barn i hele Skaun kommune. Øvelsene har hatt fokus på sang og 

glede og det har vært holdt en enkel andakt i løpet av hver øvelse. 

Styret 
Leder: Vegar Godø Slørdal 

Musikalsk leder: Siri Helene Erland 

Medhjelper: Ingerid Hoggen 

 Kasserer: Vegar Godø Slørdal 

  

Styret har hatt 3 styremøter i tillegg til kommunikasjon via egen Messenger-gruppe. 

Styremøtene foregår sammen med styremøtet i Skaun soul kids. 

Medlemmer 

Medlemmene er barn i alderen 10 til 12 år, men tilbudet er for barn opp til 7. klasse. Soul kids 

har medlemmer opp til 10 år, 4. klasse.  

I utgangen av 2025 hadde vi 12 betalende medlemmer. 

Medlemmene er spredd i både alder og geografi, og vi føler vi har truffet på ønsket om å ha et 

tilbud som favner bredt blant kommunens barn og unge. Mange foreldre har vært til stede på 

øvelsene og det har kommet mange positive tilbakemeldinger. 

Aktivitet 
Koret har i 2025 gjennomført 18 øvelser totalt. Fem av øvelsene på våren og tre på høsten var 

i kombinasjon med familiemiddag for begge kor. Her har det totalt vært 40-70 deltakere med 

stort og smått, sammen med soul kids. Middagen koster 30,- per person. Vi går med et lite 

underskudd på hver middag, men mener det er vel anvendte kroner med tanke på miljøet i 

koret.  



Skaun soul children 

I februar sang vi på Karnevalsgudstjeneste, i april på Tårnagengudstjeneste og Soul Church i 

Norkirken Trondheim Salem. Vi hadde også vår egen Vårfest i april, og basar med inntekt til 

tur til den internasjonale Soul Children Festivalen i slutten av mai. 

Årets desidert største høydepunkt var da alle 7 medlemmer i koret, i tillegg til to foreldrepar 

dro nedover til Oslo sammen på International Soul Children Festival. Vi fikk bo hos 

slektninger av foreldre, og nyte fredagstacoen på operataket som opptakt til festivalen. Denne 

turen var viktig både med tanke på det sosiale i koret, og inspirasjon videre.  

I oktober bidro koret på Soul Church i Norkirken Trondheim Salem igjen. I desember satt vi 

opp egen julekonsert med Skaun Soul Kids, og arrangerte Juletrefest 5. juledag på 

Trondheimsfjord folkehøgskole hvor vi selv hadde opptreden.  

Siri Helene har musikalsk ansvar for soul children. 

Økonomi 
Koret har vært heldige og fått god støtte fra frifondsmidler og kommune, samt inntekt fra 

kollekt og innsamlinger.  

Vi ønsker å holde kostnadene for medlemmer så lave som mulig og vil derfor fortsette å være 

frimodige med å søke støtte der det er mulig. Årets regnskap viser et mindreforbruk på 

46105,09 kroner. Vi mener vi har fått mye aktivitet og mening for de pengene vi har fått og 

brukt gjennom året, og er glad for å avslutte 2025 med en god buffer. 

I 2026 trengs det å investeres i en del nytt utstyr. I tillegg ønsker vi å spare opp en buffer, slik 

at vi kan delta på festival også i 2027, og kunne betale en større andel av deltakeravgiften av 

egne midler. Vi ønsker at soul children skal være en lavterskel tilbud, som ikke krever store 

egenandeler. Overskuddet fra 2025 vil komme godt med her. 

Regnskap Skaun soul children 
   

Inn/Ut Type Summer av Beløp 

Inntekt   kr            82 558,50  

 Bank  kr                   193,00  

 Medlem  kr               1 248,00  

 Spond  kr               1 740,00  

 Støtte  kr            79 377,50  

Utgift  -kr           36 453,41  

 Annet -kr           10 788,19  

 Avgift -kr                  500,00  

 Husleie -kr              2 500,00  

 Innkjøp -kr           13 675,00  

 Mat -kr              8 990,22  

Totalsum   kr            46 105,09  

 



Skaun soul children 

 

Vipps er en genial måte å få inn betalinger, men er dessverre ganske uoversiktlig når det 

kommer til regnskap, med avgifter og lite intuitivt rapportsystem. Dette året har vi i tillegg til 

Vipps, brukt Spond til betaling for medlemsavgift m.m. Vi erfarer at Spond er mer oversiktlig 

når det gjelder å se hvem som har betalt og ikke. 

Vi har fått Frifond-midler via Acta i tillegg til støtte fra Skaun kommune. Pengene kommer 

godt med. Støtten gjør at vi kan tilby billig, god middag til alle medlemmene med familier en 

gang i måneden. I tillegg til gratis arrangementer, godt lydutstyr og masse annet. 

Veien videre 
2025 har vært et innholdsrikt år med fine øvelser og artige opplevelser med arrangementer 

rundt om i kommunen og innholdsrik tur til Oslo. Vi har sunget for mange forskjellige 

grupper og har inntrykket av at koret sprer glede. Vi «konkurrerer» med mange andre 

aktiviteter i kommunen. Rekruttering er utfordrende, men vi håper og tror dette tilbudet vil 

«treffe» flere i 2026. 

En utvidelse med soul children er spennende, men også krevende med tanke på ressurser. Vi 

er bare fem personer til å drive begge korene, og vi merker at det blir en del jobb med dette. 

Men, det har vært en glede for oss i styret å drive koret også dette året, med all den energien 

medlemmene deltar med på øvelser og når vi synger i forskjellige sammenhenger! 

 

For Skaun soul children 

 

Vegar Godø Slørdal 

Leder 

 



Skaun soul children 

Detaljert regnskap 
Dato Inn/Ut Type Beskrivelse Beløp Konto 

29.06.2025     Oppstart konto  kr                          -     kr                                   -    

30.06.2025 Inntekt Støtte Støtte fra Acta  kr         7 500,00   kr                  7 500,00  

03.07.2025 Inntekt Spond Egenandel genser  kr         1 740,00   kr                  9 240,00  

30.07.2025 Utgift Husleie Husleie Børsa bedehus -kr        2 500,00   kr                  6 740,00  

21.10.2025 Inntekt Støtte Såkornmidler til lydanlegg  kr      30 000,00   kr               36 740,00  

12.12.2025 Utgift Innkjøp Mikrofoner og ledninger -kr     13 675,00   kr               23 065,00  

31.12.2025 Inntekt Bank Renter  kr             193,00   kr               23 258,00  

05.01.2026 Inntekt Støtte Støtte fra Skaun kommune  kr      10 000,00   kr               33 258,00  

07.01.2026 Utgift Avgift Kontigent Acta -kr            500,00   kr               32 758,00  

11.01.2026 Inntekt Støtte Overført fra Skaun soul kids  kr      20 000,00   kr               52 758,00  

11.01.2026 Utgift Mat Tilbakebetaling av utlegg Ragnhild SCF -kr        7 129,76   kr               45 628,24  

11.01.2026 Utgift Mat Tilbakebetaling av utlegg Vegar SCF -kr        1 860,46   kr               43 767,78  

31.01.2026 Utgift Annet Kjøregodtgjørelse SCF, Kleive -kr        2 000,00   kr               41 767,78  

31.01.2026 Utgift Annet Kjøregodtgjørelse SCF, Slørdal -kr        2 000,00   kr               39 767,78  

31.01.2026 Inntekt Støtte Halvpart av kollekt Soul Church Salem 19.10.25  kr      11 877,50   kr               51 645,28  

31.01.2026 Utgift Annet Tilbakeføring utlegg soul kids -kr        6 788,19   kr               44 857,09  

31.01.2026 Inntekt Medlem Medlemsavgift 2025 overført fra soul kids  kr         1 248,00   kr               46 105,09  

Totalt        Inn   kr               82 558,50  

     Ut  -kr               36 453,41  

      

Resultat 2025          kr               46 105,09  
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